

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 29/08/2022 - 29/08/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

29/08/2022

- 1) [ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, Σελ. 18] [🇬🇷] Γαλιτσάτος: Ερχονται τα νέα εμβόλια από Pfizer και Moderna 1
- 2) [ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, Σελ. 18] [🇬🇷] Ιπποκράτειο: Ξέσπασε πυρκαγιά σε θάλαμο Covid 2
- 3) [ΚΟΝΤΡΑΝΕWS, Σελ. 3] [🇬🇷] ΠΟΙΔΗΝ Ακρωτηριάστηκε εργαζόμενη στο νοσοκομείο Παιδων «Αγλαΐα Κυριακού» . . 3

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 18 Ημερομηνία έκδοσης: 29-08-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 211.98 cm² Κυκλοφορία: 8215
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Γαλιτασάτος: Ερχονται τα νέα εμβόλια από Pfizer και Moderna

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ σχετικά με την εξέλιξη της πανδημίας εμφανίστηκε ο καθηγητής Πνευμονολογίας στο Johns Hopkins, Παναγιώτης Γαλιτασάτος. «Για το κύμα της Ομικρον 5, αυτό που έχουμε μάθει στις ΗΠΑ, αλλά και στην Αγγλία ή στη Νότια Αφρική, είναι ότι έχουμε πολλά κρούσματα, αλλά λίγες νοσηλείες στα νοσοκομεία, και αυτό είναι σπουδαίο. Κερδίζουμε ακόμα τον "πόλεμο". Δύο εβδομάδες τώρα, στις ΜΕΘ δεν έχω δει ούτε έναν ασθενή με Covid» ανέφερε σε εμφάνισή του σε τηλεοπτική εκπομπή.

Ο καθηγητής μίλησε και για τα επικαιροποιημένα εμβόλια τα οποία δίνουν ελπίδες σχετικά με τη νόσηση με Covid. «Το φθινόπωρο η Pfizer και η Moderna θα μας δώσουν τα καινούργια εμβόλια, που δεν θα έχουν μόνο τον τύπο Α μέσα, αλλά και το Ομικρον. Αυτό σημαίνει ότι όχι μόνο μπορεί να σταματήσουμε σοβαρή νόσηση, αλλά και τη μόλυνση από Covid» τόνισε ο καθηγητής.

«Όπως μια γρίπη»

Σύμφωνα με τον κ. Γαλιτασάτο, δεν αργεί να έρθει η εποχή που ο κορονοϊός θα αντιμετωπίζεται σαν μια απλή γρίπη. Παράλληλα, ο ίδιος δίνει μεγάλη βαρύτητα στην ατομική ευθύνη. «Έτσι όπως έχουν έρθει τα πράγματα, ο κάθε άνθρωπος μπορεί να επιλέξει τι σημαίνει γι' αυτόν η πανδημία. Εάν δεν θες να πεθάνεις από Covid, τότε βοηθούν τα εμβόλια, ωστόσο δεν σε σταματάνε από το να κολλήσεις. Εάν δεν θες να κολλήσεις, στη σκέψη ότι μπορεί να πάθεις κάτι κακό, οι μάσκες είναι η λύση» ανέφερε.

Ο καθηγητής σχολίασε και το άνοιγμα των σχολείων και τα μέτρα που θα πρέπει να ισχύουν. «Εγώ ζητώ δύο πράγματα για τα σχολεία. Το πρώτο είναι να μιλάμε με τους γονείς, γιατί τον Covid θα τον κολλήσεις έξω από το σχολείο. Δεύτερον, αυτό που ζητάμε είναι ότι, εάν τα κρούσματα είναι υψηλά, να αλλάξουμε το σκεπτικό και να βάλουμε μάσκες, αλλά εάν είναι χαμηλά να μη βάλουμε, να υπάρχει μία ευελιξία».

Τα επικαιροποιημένα
σκευάσματα θα
έχουν μέσα
και την Ομικρον



Ο καθηγητής Πνευμονολογίας στο Johns Hopkins, Παναγιώτης Γαλιτασάτος

Πηγή:	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	Σελ.:	18	Ημερομηνία έκδοσης:	29-08-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	155.3 cm ²	Κυκλοφορία:	8215
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Ιπποκράτειο: Ξέσπασε πυρκαγιά σε θάλαμο Covid

ΤΕΡΑΣΤΙΑ αναστάτωση προκλήθηκε το βράδυ του Σαββάτου στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών. Ο λόγος ήταν η φωτιά που ξέσπασε σε έναν θάλαμο Covid από αιτία που δεν έχει ακόμα διευκρινιστεί. Όπως είναι φυσικό, στο νοσηλευτικό ίδρυμα προκλήθηκε πανικός, ωστόσο το προσωπικό αντέδρασε άμεσα καταφέροντας να εκκενώσει αρκετούς θαλάμους, τόσο με ασθενείς Covid όσο και με άλλους αρρώστους.

Όλοι οι ασθενείς μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον αύλειο χώρο του νοσοκο-



Στο σημείο μετέβησαν 18 πυροσβέστες με οκτώ οχήματα

μείου, όπου παρέμειναν για αρκετή ώρα. Άμεσα κλήθηκε η Πυροσβεστική Υπηρεσία και στο σημείο μετέβησαν 18 πυροσβέστες με οκτώ οχήματα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, δεν χρειάστηκε να επιχειρήσουν για πολλή ώρα, καθώς η φωτιά έσβησε σχεδόν αμέσως. Λίγο αργότερα οι ασθενείς μεταφέρθηκαν πάλι πίσω στους θαλάμους τους. Ήδη έχει αρχίσει έρευνα προκειμένου να διαπιστωθούν τα ακριβή αίτια που προκάλεσαν την πυρκαγιά.





ΠΟΙΔΗΝ Ακρωτηριάστηκε εργαζόμενη στο νοσοκομείο Παιδών «Αγλαΐα Κυριακού»

ΟΠΩΣ ανέφερε η **ΠΟΙΔΗΝ** σε ανακοίνωσή της, μία εργάτρια στα πλυντήρια του **Νοσοκομείου** ακρωτηριάστηκε κατά την διάρκεια του χειρισμού του μηχανήματος. Η ανακοίνωση της **ΠΟΙΔΗΝ**: Την Τετάρτη 24/08/2022 στα πλυντήρια του **Νοσοκομείου**, εργάτρια του εργολαβικού συνεργείου ακρωτηριάστηκε κατά την διάρκεια του χειρισμού του μηχανήματος. Ευτύχημα ήταν ότι παρενέβησαν εγκαίρως οι συνάδελφοί της καθότι το κουμπί ασφαλείας λειτούργησε με καθυστέρηση. Πολλές φορές η ενταντικοποίηση της δουλειάς επιφέρουν δυσάρεστα αποτελέσματα, κυρίως σε εργολαβικούς εργαζόμενους. Έχουμε πολλές φορές αναδείξει τον πεπαλαιωμένο εξοπλισμό των **Νοσοκομείων**. Διεκδικούμε από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας:

- Να εκδιώξει τους εργολάβους και να δώσει θεσμικά τη δυνατότητα προσλήψεων με προσωπικές συμβάσεις ορισμένου χρόνου στα **νοσοκομεία**
- Να ανανεωθεί ο πεπαλαιωμένος εξοπλισμός των **νοσοκομείων**
- Να θεσμοθετηθεί η επαγγελματική νόσος, το εργατικό ατύχημα στα **νοσοκομεία** και συνολικό στις μονάδες δημόσιας Υγείας και Πρόνοιας
- Να ενταχθούμε στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα